

## Dell - Festplatte - 1 TB - SATA 6Gb/s

Produktbeschreibung: Dell - Festplatte - 1 TB - Hot-Swap - 3.5"

(8.9 cm) - SATA 6Gb/s - 7200 rpm - für PowerEdge T430 (3.5"); PowerEdge R430, R530 (3.5"), R730 (3.5"), T440 (3.5"), T640

(3.5")

Gruppe: Festplatten

Hersteller: Dell

Hersteller Artikel Nr: 400-AURS

EAN: 0884116305194,5397184125014

## Marketing:

Erhöhen Sie die Massenspeicherkapazität Ihres Dell Systems mit der 1 TB-Festplatte von Dell. Sie verfügt über eine Massenspeicherkapazität von bis zu 1 TB für die Speicherung großer Datenmengen. Dank einer Serial ATA-Schnittstelle sorgt die Festplatte für optimierte Datenübertragungsraten von bis zu 6 Gbit/s.

Hauptmerkmale	
Produktbeschreibung	Dell - Festplatte - 1 TB - SATA 6Gb/s
Тур	Festplatte - Hot-Swap - erweitertes Format 512n
Kapazität	1 TB
Formfaktor	3.5" (8.9 cm)
Schnittstelle	SATA 6Gb/s
Datenübertragungsrate	600 MBps
Spindelgeschwindigkeit	7200 rpm
Merkmale	Erweitertes Format 512n
Entwickelt für	PowerEdge T430 (3.5"); PowerEdge R430 (3.5"), R530
	(3.5"), R730 (3.5"), T440 (3.5"), T640 (3.5")

Ausführliche Details		
Allgemein		
Gerätetyp	Festplatte - Hot-Swap	
Kapazität	1 TB	
Formfaktor	3.5" (8.9 cm)	
Schnittstelle	SATA 6Gb/s	
Merkmale	Erweitertes Format 512n	
Leistung		
Übertragungsrate Laufwerk	600 MBps (extern)	
Spindelgeschwindigkeit	7200 rpm	
Erweiterung und Konnektivität		
Schnittstellen	1 x SATA 6 Gb/s	
Kompatibles Schaltfeld	3.5" (8.9 cm)	





Informationen zur Kompatibilität	
Entwickelt für	Dell PowerEdge T430 (3.5")   Dell EMC PowerEdge
	R430 (3.5"), R530 (3.5"), R730 (3.5"), T440 (3.5"), T640
	(3.5")